SZAFY

RACK 19" SYSTEMS

| AKCESORIA

INSTRUKCJA OBSLUGI

>
le==1lc==Trltr=1Ti Sk
N S 7 /4 \ Vi

(es=s9 (7 (remss A7

AN AN
A7 (e~ QP (e 0
\

Szafy stojace szybkiego montazu o szerokosci 800mm






EL.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

KOMPONENTY
Lp. | Nazwa llos¢ Wyglad Lp. | Nazwa llos¢ Wyglad
R 7 | Ptyta dolna 1
1 | Drzwi boczne 2
8 | Listwa z kétkami 2
i n6zkami
9 | Sruba samogwintujaca| 56 %
M5x12
10 | Tulejka dystansowa 2
do drzwi J
2 | Drzwi tylne 1
. e
11 | Sruba krzyzakowa 6 l.
sze$ciokatna M8x12 7/
12 | Sruba M6x12 z 40
lastik dktadk
3 | Ptyta gorna 1 plastikowq podidadia
13 | Nakretka M6 40
(koszyk RACK)
14 | Zestaw uziemiajacy 2 .
4 | Rama 2 [
i
15 | Dystans montazowy 12
Profil RACK
5 | Profil RACK 2 16 | z pionowym 2
organizerem kabli
R
17 | Srubokret Phillips 1
200mm
6 | Drzwi przednie 1 0




E.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 1. Montaz ptyty gornej i dolnej do ramy.

Uzyj srub samogwintujacych M5x12 (9) do zamontowania ptyty gérnej (3) i dolnej (7) do ramy (4).
Zastosuj:

Sruba samogwintujaca
M5x12 (Ip.9)

&

Otwor na ndzke
montazowg




E.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 2. Montaz ramy.

Umies¢ kolejng rame (4) na gornej oraz dolnej ptycie i przykred ja za pomoca srub samogwintujgcych M5x12 (9).
Zastosuj:

Sruba samogwintujaca
M5x12 (Ip.9)

Krok 3. Montaz kétek oraz nézek poziomujacych.

Przykre¢ do ptyty dolnej listwy z kdtkami i nozkami (8) za pomoca srub krzyzowych szesciokatnych M8x12 (11).
Zastosuj:

Sruba krzyzakowa
szesciokatna M8x12 (Ip.11)

@D




(1)

E.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 4. Montaz dystansow, profili RACK oraz organizerow.

Uzyj srub samogwintujacych M5x12 (9) do montazu dystanséw wraz z profilami RACK (5) i pionowymi
organizerami (16) do wspornikéw bocznych.

Zastosuj:

Sruba samogwintujaca  Srubokret Phillips
M5x12 (Ip.9) 200mm (Ip.17)

€y —

()

Krok 5. Montaz drzwi bocznych.

Zainstaluj drzwi boczne (1). Drzwi boczne zostaty wyposazone w zatrzaski utatwiajgce montaz.




E.\24 SYSTEMS

Instrukcja Szafy Rack

Krok 6. Montaz drzwi przednich i tylnych oraz uziemienia.

Zamontuj tylne (2) i przednie drzwi (6). W drzwiach zostaly zastosowane bolce ze sprezynami (l) utatwiajace montaz.
Przykre¢ zestaw uziemiajacy (14) do szafy RACK. Cata szafa RACK powinna by¢ potaczona z uziemieniem budynku.
Jest to bardzo wazny element w zabezpieczeniu przeciwporazeniowym.

Po skreceniu poprawnie catej szafy sprawdz jej stabilnos¢. Jezeli ktérys z elementow jest luzny, dokrec go.

Uwaga!
Wykorzystaj plastikowa tuleje (10), aby zrobi¢ dystans pomiedzy ptyta dolng a drzwiami.

Zastosuj:

Tulejka dystansowa Zestaw uziemiajacy
do drzwi (Ip.10) (Ip.14)




RACK

SYSTEMS

HE®O ¢

WWW.RACKSYSTEMS.PL

CCCCCCCCC



